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Программа курса повышения квалификации «Слесарь-сантехник»
Цель курса обучения: усовершенствовать знания по техническому обслуживанию жилого фонда.

Программа ориентирована: на рабочих по специальности слесарь эксплуатирующей организации
В результате курса участники смогут: усовершенствовать навыки технологии и производства ремонтных работ
Объем программы: 16 академических часов
Содержание программы:

· Гигиена труда, производственная санитария, профилактика травматизма, охрана труда, электробезопасность и пожарная безопасность в ЖКХ.

· Инженерно-техническое оборудование жилого дома.  Индивидуальный тепловой пункт (далее ИТП): функции и оборудование ИТП; практическое занятие. Отопительные системы (далее ОС) многоквартирных жилых домов: виды ОС и основные термины; функционирование и эксплуатационные характеристики узлов автоматического регулирования.
·  Особенности сезонной эксплуатации жилых домов. Подготовка к зимнему периоду

· Эксплуатационные требования к внутренним санитарно-техническим системам. Неисправности в работе санитарно- технических систем в жилых домах и их устранение. Санитарно-техническая водоразборная арматура и контрольно-измерительные приборы.

· Основы слесарного дела. Установка санитарно-технических приборов. Чтение чертежей. Материаловедение. Современные материалы применяемые в сантехнике. Ремонт и профилактика оборудования.  Ремонт трубопроводов, трубопроводной арматуры. Испытание трубопроводов и систем (гидропромывка и опрессовка). Монтаж санитарно-технических устройств.

· Культура поведения и взаимоотношение работников ЖКХ   с жителями. Конфликтология. Технология бесконфликтного взаимодействия с жильцами. Основы практической социальной психологии.
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